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На Ваш інформаційний запит від 22.04.2020 військово-цивільна адміністрація міста 

Торецьк Донецької області надає інформацію про вжиті заходи щодо соціального захисту осіб 

похилого віку в період дії карантинних обмежень у зв’язку з епідемією коронавірусної 

інфекції СОУШ -19 станом на 15 травня 2020 року:

З метою соціальної підтримки вразливих верств населення під час карантину згідно 

розпоряджень голови Донецької обласної державної адміністрації, керівника обласної 

військово-цивільної адміністрації від 05.12.2019 №  1354/5-19 «Про обласний бюджет на 2020 

рік» (зі змінами) та від 10.04.2020 № 373/5-20 «Про затвердження Порядку використання 

субвенції з обласного бюджету бюджетам міст обласного значення, районів, об’єднаних 

територіальних громад Донецької області на надання натуральної допомоги у формі 

продуктових наборів особам, які отримують соціальну послугу догляду вдома у відділеннях 

соціальної допомоги вдома територіальних центрів соціального обслуговування (надання 

соціальних послуг), центрах надання соціальних послуг, дітям, які перебувають у складних 

життєвих обставинах, та перебувають на обліку служб у справах дітей, та багатодітним сім ’ям, 

які перебувають у складних життєвих обставинах, у 2020 році» передбачена субвенція з 

обласного бюджету місцевому бюджету м. Торецьк на надання натуральної допомоги у формі 

продуктових наборів для 351 особи, які отримують соціальну послугу догляду вдома у 

відділенні соціальної допомоги вдома комунального закладу «Територіальний центр 

соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» військово-цивільної адміністрації 

міста Торецьк Донецької області (далі -  територіальний центр) в обсязі 280800 грн.

На теперішній час триває процедура закупівлі продуктових наборів згідно чинного 

законодавства. Видача продуктових наборів особам, які отримують соціальну послугу догляду 

вдома у відділенні соціальної допомоги вдома територіального центру соціального 

обслуговування планується на кінець травня.

В управлінні соціального захисту населення військово-цивільної адміністрації міста 

Торецьк з березня поточного року функціонує «гаряча лінія» для вразливих верст населення. 

Зареєстровано 33 звернення: люди похилого віку, особи з інвалідністю повідомили про свої 

потреби, які виникли в період карантину. Всім надана інформаційна допомога, крім того 

29 одиноким/одиноко проживаючим особам похилого віку надана допомога у вигляді 

продуктових наборів, які були доставлені до м. Торецьк від Благодійного фонду «Життєлюб», 

Нова Пошта, Когеїка, в межах акції «Замовте продукти для Ба та Ді».

Станом на 15.05.2020 кількість осіб похилого віку, які отримують соціальне 

обслуговування в територіальному центрі в період карантину - 415 осіб, а саме:

- відділення стаціонарного догляду -  68 осіб;

- відділення соціальної допомоги вдома -  347 осіб.
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З початку впровадження карантинних обмежень осіб похилого віку, які потребують 

соціального обслуговування додатково не виявлено.

Загальна кількість співробітників територіального центру, які в період дії карантинних 

обмежень, надають соціальні послуги особам похилого віку -  62 особи. Додатково 

вищевказаних співробітників не залучали.

Працівники територіального центру забезпечені засобами індивідуального захисту, а 

саме: медичними масками, латексними рукавичками, антисептичними засобами.

В період дії карантинних обмежень для забезпечення захисту здоров’я осіб, які 

перебувають у відділенні стаціонарного догляду для постійного або тимчасового проживання, 

впровадженні запобіжні заходи:

- призупинено доступ сторонніх осіб до стаціонарного відділення;

- забезпечено медичними препаратами, дезінфікуючими засобами;

- посилено проведення вологих прибирань приміщень з використання дезінфікуючих 

засобів та регулярного наскрізного провітрювання;

- проведена інформаційно-роз’яснювальна роботи з отримувачами соціальних послуг 

щодо дотримання санітарно-гігієнічних норм і правил запобігання зараження інфекцією;

- розповсюджені інформаційні матеріали;

- організовано здійснювання постійного моніторингу епідемічної ситуації;

- запроваджено щоденний температурний скринінг і посилено моніторинг стану здоров’я 

підопічних;

- при влаштуванні до стаціонарного відділення територіального центру забезпечено 

неухильне перебування у карантинній групі протягом часу, необхідного для проведення 

медичного та лабораторного обстеження;

- призупинено до стабілізації ситуації будь-які поїздки підопічних або переведення їх до 

інших закладів.

Станом на 15 травня 2020 року в територіальному центрі спалахів зараження на 

СОУГО-19 не зафіксовано.
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